
                  ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ 

 

Ο Γιάννης έχει  5 αυτοκινητάκια. Ο Φίλιππος έχει τριπλάσια αυτοκινητάκια 

από το Γιάννη. Πόσα αυτοκινητάκια έχει  ο Φίλιππος;  

 

Πράξη:          

 

                   3×5=15 

 

Απάντηση 

 

Ο Φίλιππος έχει 15 αυτοκινητάκια.

 

Η Αγγελική αγόρασε 7 πακέτα με τσίχλες. Κάθε πακέτο περιέχει 8 τσίχλες. 

Πόσες τσίχλες έχει η Αγγελική; 

 

Πράξη: 

 

                    7×8=56 

 

Απάντηση: _ 

Η     Αγγελική  έχει 56 τσίχλες. 

 

 

 _________________________________________________ 

 

Ο Μάνος στον αγώνα μπάσκετ έβαλε 9 τρίποντα. Πόσους πόντους πέτυχε ο 

Μάνος;  

 

Πράξη:        

                  9×3=27 



 

 

 

Απάντηση 

 

Ο Μάνος πέτυχε 27 πόντους. 

_______________________________________________

 

Ο Φαμπιάν   φύτεψε 10 γλάστρες. Σε κάθε γλάστρα έβαλε 8 σπόρους 

τουλίπας. Πόσες τουλίπες θα φυτρώσουν;  

 

Πράξη: 

 

          10×8=80 

 

Απάντηση: _ 

 

Θα φυτρώσουν   80  τουλίπες. 

_________________________________________________

 


